

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 1 (9358) ПЯТНИЦА, 10 января 2014 года

Выходит по средам и пятницам



ГЛАВНАЯ ТЕМА

ВИКТОР БАБУРИН: «На территории региона не должно быть стихийного применения пиротехники»

24 декабря председатель Законодательного Собрания Виктор БАБУРИН встретился с журналистами с тем, чтобы подвести итоги уходящего 2013 года.

«В течение года в основном шло совершенствование региональной законодательной базы. При этом подготовлено немало законодательных инициатив, с которыми мы вышли в Государственную Думу.

В начале следующего года будет подготовлена инициатива, касающаяся безопасности детей на дорогах. Мы проанализировали статистику ДТП. К сожалению, значительная их часть происходит с участием детей – причем достаточно распространены наезды на пешеходов в темное время суток. Между тем простейшие светоизлучающие элементы делают ребенка заметным и сокращают число ДТП вдвое. Все это мы и хотим облечь в конкретный законопроект.

В этом же году самыми резонансными стали законодательные инициативы по большегрузному транспорту, пиротехнике, мигрантам».

В преддверии Нового года особый резонанс приобретает тема использования гражданами пиротехники. В связи с этим Виктор Бабурин подчеркнул: «Мы приняли в свое время закон о запрещении бытового использования пиротехники неспроста. Вспомним Пермь, «Хромую лошадь». В Калужской области тоже есть precedents, в том числе и со смертельным исходом. Однако этот закон был опротестован прокуратурой. Поэтому нужно урегулировать вопрос законодательно на федеральном уровне, на территории области не должно быть стихийного применения пиротехники».

Отвечая на вопрос журналистов о принятых в течение года законах, Виктор БАБУРИН подчеркнул, что приоритетной темой года стала поддержка социально незащищенных категорий граждан.

«В этом году, например, мы приняли закон о патронажных семьях для пожилых людей. В стране сейчас уделяется много внимания детям. Спонсоры готовы вкладывать деньги в детские дома. А старшее поколение недополучает помощи, внимания и заботы. Теперь принят закон, согласно которому человеку, который осуществляет патронат, будет выплачиваться денежная компенсация».

Прозвучал и вопрос о принятии на 2014 год бюджета.

«Когда рассматривался бюджет с министерствами, я присутствовал и отстаивал некоторые



позиции. Мне удалось убедить губернатора оставить на программу «Чистая вода» более полутора миллиардов рублей. Но главное, что в сегодняшнем бюджете нет ни одной позиции, по которой было бы снижение финансирования».

Нас упрекают в наличии госдолга, но эту ситуацию можно сравнить с обычным потребительским кредитованием. Сейчас практически нет граждан, которые жили бы без кредитов. Главное, чтобы деньги направлялись на развитие и вовремя возвращались. Благодаря займам мы сделали скачок в развитии и выходим на бездотационный бюджет».

Обсуждая законы, опротестованные в суде, Виктор БАБУРИН подчеркнул: «Мы ввели запрет на продажу кодеиносодержащих препаратов. Да, мы судились и проиграли суд, но выиграли время и сформировали общественное мнение, с учетом которого Государственная Дума затем приняла федеральный закон. Мы судились, заведомо зная, что проиграем, но мы тянули время, фактически спасая сотни людей. Я уверен, в итоге нас должны услышать и по пиротехнике».

Свою оценку председатель Законодательного Собрания дал и изменениям в закон о такси: «Прежде чем ввести единую гамму такси, мы посоветовались с людьми. Да, таксисты хотят быть свободными. К примеру, хотят подработать после смены пару часов. Но это воп-

рос безопасности людей. Таких бомбить нельзя выпускать на маршрут. А есть и случаи, когда предприниматели и вовсе сдают машины мигрантам. Если же люди видят, что едет машина желтого цвета, они знают точно, что это такси. Этим законом мы защищаем население, которое нас полностью поддерживает».

ДЕСЯТАЯ СЕССИЯ ЗАВЕРШИЛА РАБОТУ ПРИЯТИЕМ ЗАКОНА О БОРЬБЕ С НЕЗАКОННОЙ ТОРГОВЛЕЙ

25 декабря завершила работу десятая сессия Законодательного Собрания области.

Депутаты рассмотрели оставшиеся вопросы повестки дня, в частности, проголосовав за внесение изменений в закон «Об административных правонарушениях».

Теперь у управления административно-технического контроля появятся реальные механизмы борьбы с незаконной торговлей.

За нарушение сроков демонтажа самовольно установленных временных объектов, а также за их эксплуатацию правонарушителям будут выписываться штрафы.

Отметим, что этот закон принят с учетом поправки уполномоченного по правам предпринимателей Андрея КОЛПАКОВА, который, в свою очередь, подчеркнул: «Я полностью поддерживаю ужесточение мер для недобросовестных предпринимателей, которые занимаются самоуправством». Также, по его мнению, с принятием закона необходимо провести показательный рейд по выявлению и публичному наказанию «браконьеров» от бизнеса.

В завершении заседания Виктор БАБУРИН поблагодарил депутатов за большую работу, проделанную в 2013 году, отметив: «Мы приняли много законов, направленных на социальную поддержку населения. Немало вопросов рассмотрено и из экономического блока. У нас большие планы на будущее. Те вопросы, которые касаются жизнеобеспечения людей, и впредь будут рассматриваться конструктивно, невзирая на политические взгляды и предпочтения».

Также председатель Законодательного Собрания поздравил коллег с наступающими праздниками - Новым годом и Рождеством Христовым.

Следующее, первое, заседание одиннадцатой сессии состоится 20 февраля следующего года.

Марина КЛИМОВА.

12 января –
**День работника
прокуратуры РФ**

Уважаемые
работники
прокуратуры!

Примите наши искренние поздравления с профессиональным праздником!

Органы прокуратуры играют важную роль в системе государственной власти страны. Укрепление законности и правопорядка, борьба с коррупцией, защита конституционных прав и свобод граждан – важные и актуальные направления вашей деятельности.

Выражаем надежду, что компетентность, верность служебному долгу и высокая ответственность представителей вашей службы будут и дальше способствовать стабильному развитию Спас-Деменского района.

От всей души желаем вам новых достижений в службе, крепкого здоровья и благополучия.

В. А. БУЗАНОВ,

глава администрации МР

«Спас-Деменский район».

С. В. СМИРНОВ,

глава МР

«Спас-Деменский район».

Уважаемые
работники
прокуратуры!

Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником.

Органы прокуратуры являются важным звеном отечественной правоохранительной системы. Обеспечивая соблюдение российских законов во всех сферах жизни, вы укрепляете целостность и стабильность нашего государства, защищаете права и свободы граждан, вносите большой вклад в дело борьбы с преступностью.

Благодарю вас за компетентность, честность и преданность профессиональному долгу. Ваша непримиримая позиция в отношении любого нарушения закона на территории Калужской области является залогом её дальнейшего развития.

От души желаю вам крепкого здоровья, благополучия и успехов в вашем нелегком труде.

А. Д. АРТАМОНОВ,
Губернатор Калужской
области.

Антинаркотическое совещание

Занятия спортом и дополнительное образование – спасение молодежи

В конце состоялось итоговое заседание антинаркотической комиссии при администрации МР «Спас-Деменский район» под председательством главы администрации муниципального района В. А. Бузанова. В работе комиссии приняли участие заместитель начальника Управления ФСКН России по Калужской области Андрей Гынгазов, руководитель аппарата антинаркотической комиссии Калужской области Марина Денисова, министр культуры Калужской области, член областной антинаркотической комиссии Александр Типаков.

Члены комиссии заслушали и обсудили анализ правонарушений и преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и использованием психотропных веществ на территории Спас-Деменского района, с которым выступил заместитель начальника пункта полиции В. Н. Васютин. Он отметил, что за 2013 год на территории района случаев незаконного оборота наркотиков выявлено не было, рассказал о проводимых сотрудниками полиции мероприятиях, направленных на профилактику наркооборота: выявляют и уничтожают места произрастания конопли, осуществляют проверки мигрантов, ведут разъяснительные беседы с населением о вреде потребления наркотиков, работник ДПС проводит досмотр авто-

транспорта, въезжающего на территорию района, для пресечения фактов ввоза наркотических средств.

В рамках заседания участники рассмотрели вопрос о ходе реализации мероприятий районной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту за 2011 – 2013 годы». Были заслушаны отчеты специалистов аптеки и ЦРБ по мерам ограничения продажи наркотических средств населению, а также контрлю и постановке на учет граждан, употребляющих наркотики. Подробную информацию об организации работы по формированию здорового образа жизни в образовательных и культурных учреждениях и выполнению мероприятий по организации досуга среди детей и молодежи на заседании комиссии представили заведующая отделом культуры Ольга Морозова и главный специалист отдела образования Юлия Бацылева. С учащимися и молодежью проводятся беседы, тематические вечера, презентации и игровые программы. В образовательных учреждениях особое внимание направлено на работу с трудными детьми и их семьями.

Заслушав информации, заместитель начальника Управления ФСКН России по Калужской области отметил положительную тенденцию проводимых

профилактических мер и уделил особое внимание проведению тестов в школах и их мониторингу в образовательных заведениях. Коснулся вопроса продажи лекарственных препаратов, входящих в группу наркотических и психотропных средств. Отметил также значимость проводимой врачами работы по выявлению и постановке на учет наркозависимых людей.

В своем выступлении министр культуры Александр Типаков отметил, что дети, увлеченные спортом и искусством, намного меньше подвержены пагубным привычкам. В связи с этим уделил особое внимание важности привлечения детей в среду дополнительного образования. Разработаны и подготовлены программы по работе с подростками. Культура и спорт – это спасение молодежи.

- Наркомания – распространено социально опасное заболевание и одна из острых проблем общества. Эффективным механизмом ее решения является программный метод с



четким определением целей и задач, выбором перечня скорректированных мероприятий по устранению причин и условий, способствующих незаконному распространению наркотических средств, – сказал председатель комиссии В. А. Бузанов. – Сейчас на территории Спас-Деменского района есть все условия для всестороннего развития детей и формирования у них здорового образа жизни. Ра-

ботают спортивные секции, проводятся различные соревнования, функционируют кружки, в летнее время работают детские лагеря с дневным и круглогодичным пребыванием, спортивные и туристические лагеря.

По итогам заседания были приняты соответствующие решения и утвержден план работы антинаркотической комиссии на 2014 год.

Виталий ЛЫСЕНКОВ.
Фото автора.

События

Распахнись, дворец-красавец!

Во все времена люди на селе жили и живут по особому укладу – хорошо знают друг друга, по-соседски общаются, почитают родственные узы. И еще больше объединяют сельчан праздники, когда ответственность за общее веселье в свои руки берут работники культуры и их талантливые помощники-земляки.

С радостью хочется отметить, что теперь и у хуторян появилось место для праздничных встреч. В самый канун Нового года после масштабной работы по капитальному ремонту открылся Новоалександровский Дом культуры, и в одном здании разместились сельские клуб и библиотека. Открытие нового, кстати, второго за истекший год, культурного центра на селе – поистине событие районного значения. Ведь это не только досуговый центр, но и площадка для культурного развития подрастающего поколения.

Дворец-красавец – именно так с любовью теперь называют его жители хуто-

ра Новоалександровский. Он предстал перед новогодними торжествами во всей своей красе и собрал полный зал. За соседей приехали порадоваться жители многих окрестных деревень – из Чипляева, Буды, Понизовья, Болвы, района.

Соблюдая традиции, гостей здесь встречали хлебом-солью, а почетную миссию торжественного разрезания красной ленточки доверили заместителю главы администрации МР А. А. Никуеву и хуторянке Арине Сычевой (*на снимке*).

Анатолий Андреевич, желая новому Дому культуры творческого долголетия, отметил масштабность проделанного: размер затраченных средств, выделенных губернатором, поддержку районной администрации, вклад строителей и работников культуры – всех, кто принимал участие в приближении этого события. Слова благодарности звучали и от главы сельской администрации О. А. Любутовой, от культработников и местных жителей.

Конечно, открытие клуба было настоящим праздником, украшением которого стал первый в его новой истории подготовленный совместными усилиями концерт. На сцене выступали артисты районного Дома культуры, из Болвы и Чипляева и, конечно, местные таланты. Так пусть же и дальше сияет на селе огонек этого долгожданного культурного очага, и с каждым годом разгорается все ярче.

Елена АПАНАСЕВИЧ.



Благотворительность



Подарки от Деда Мороза и Снегурочки

Новый год – самый яркий, самый любимый праздник каждого из нас. Вряд ли найдется человек, который не согласится с тем, что это поистине прекрасное время. Время ожидания чего-то особенного, неповторимого, удивительного, полузабытого детства, наполненного ароматом мандаринов, свежих еловых веток, звуком хлопушек и, конечно же, это ожидание чуда, исполнение желаний и получение подарков.

Сотрудники отдела социальной защиты населения участвовали в акции «Новогодний подарок – каждому ребенку, находящемуся в трудной жизненной ситуации». Ее инициаторами выступили администрация МР «Спас-Деменский район», выделившая шестьдесят тысяч рублей, местные предприниматели, тоже приготовившие праздничные подарки детям. Второй год подряд красиво и празднично украшенный автомобиль с Дедом Морозом и Снегурочкой приезжает во многие семьи нашего города. В качестве сказочных персонажей

выступают сотрудники отдела социальной защиты. За три дня они доставили подарки малышкам и девочкам во все многодетные и малообеспеченные семьи, уделив каждому ребенку особое внимание.

Неожиданным гостям ребята, конечно, очень рады. В благодарность за подарки дети устраивали для Деда Мороза и Снегурочки маленький концерт: читали с выражением стихи, рассказы, пели веселые песни, показывали гостям, как красочно украсили вместе с родителями новогоднюю елку. Особое внимание уделялось многодетным семьям, одиноким мамам и семьям с детьми-инвалидами. Новогодний подарок ребенку – это лишь маленькая частица доброты. В преддверии праздников ею делились многие спасдеменцы, и всем было тепло и хорошо.

Виталий ИЗБУШКИН.
Фото автора.

На снимке: долгожданный подарок получила Арина Сабитова.

**Суббота, 11 января****Первый канал**

06.00, 10.00, 12.00 Новости
07.35 "Играй, гармонь любимая!"
08.20, 08.50 Мультсериал
09.00 "Умницы и умники"
09.45 "Слово пастира"
10.15 "Смак" 12+
10.55 "Семен Фарада.
"Уно момента!" 12+
12.15 "Идеальный ре-
монт"
13.10 "Ледниковый период"
18.00 Вечерние новости
18.15 "Угадай мелодию"
18.45 "Кто хочет стать
миллионером?"
19.45 "Минута славы" 12+
21.00 "Время"
21.20 "Сегодня вечером"
23.00 "ШЕРЛОК ХОЛМС"
12+
00.45 "ЛЮДИ ИКС: ПОС-
ЛЕДНЯЯ БИТВА" 16+

Россия 1

08.00, 11.00, 14.00, 20.00
"Вести" 12+
08.10, 11.10, 14.20 "Мест-
ное время. Вести - Москва"
08.20 "Военная програм-
ма" 12+
08.50 "Планета собак" 12+
09.25 "Субботник" 12+
10.05 "Моя планета пред-
ставляет" 12+
11.20 Дежурная часть
11.55 "Честный детек-
тив" 16+
12.25 Юбилейный концерт
Андрея Дементьева 12+
13.45, 14.30 "ГАДКИЙ
УТЕНОК" 12+
17.20 "Десять милли-
онов" 12+
18.15 "Новогодний парад
звезд" 12+
20.20 "Новогодний голу-
бой огонек" 12+
00.10 "СРОЧНО ТРЕБУ-
ЕТСЯ ДЕД МОРОЗ" 12+
НТВ

06.05 "АГЕНТ ОСОБОГО
НАЗНАЧЕНИЯ" 16+
08.00, 10.00, 13.00, 19.00
"Сегодня"
08.15 Лотерея "Золотой
ключ"
08.45 "Их нравы"
09.25 "Готовим с Алексе-
ем Зиминным"
10.20 "Главная дорога"
10.55 "Кулинарный по-
единок"

12.00 "Квартирный вопрос"
13.25 "УЧИТЕЛЬ В ЗАКО-
НЕ. ВОЗВРАЩЕНИЕ" 16+
17.05 "Большая переме-
на" 12+
19.20 "МЕНТОВСКИЕ
ВОЙНЫ" 16+
23.10 "Сочи. Накануне"

НИКА-ТВ

07.30, 10.10 Мультсесан
08.00 "Новости"
08.30 "Притяжение зем-
ли" 6+
08.50 "СКАЗКА О ПОТЕ-
РЯННОМ ВРЕМЕНИ" 12+
11.00 "Высший сорт" 0+
11.15 "Жилищный воп-
рос" 6+
11.30 "Азбука здоровья"
12.00 "Детский канал" 0+
13.00 "Искусство одев-
аться" 12+
13.30 "Я профи" 6+
14.00 "Родной образ" 0+
15.00 "МНИМЫЙ БОЛЬ-
НОЙ" 12+
17.05 "Сергей Жигунов"
18.00 "Времена и судьбы"
18.30 "Неделя"
19.35 "Время спорта" 6+
19.50 "проLIVE" 12+
20.50 "ШКОЛА ДЛЯ
ТОЛСТУШЕК" 16+
22.35 "Кругооборот" 12+
23.05 "Эльдар Рязанов"
00.00 "КРЕМЛЬ" 16+

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом
с участком 20 соток
по ул. Северная,
тел. 8-920-880-38-11.

XXX

ПРОДАЮТСЯ ос-
текленные оконные
блоки 1300x730 мм:
с фурточкой 3 шт. -
по 4800 руб., «глу-
хих» 2 шт. - по 4000
руб., комплект из 5
шт. - 20 тыс. руб., тел.
8-960-524-21-61.

XXX

ООО «Клен» РЕА-
ЛИЗУЕТ березовые
дрова с доставкой,
тел. 8-906-741-32-25,
8-910-600-76-16.

XXX

РЕМОНТ быто-
вых холодильников,
тел. 8-903-815-26-91.

**Воскресенье,
12 января****Первый канал**

06.00, 10.00, 12.00 Новости
07.45 "Армейский мага-
зин" 16+
08.15, 08.40 Мультсериал
08.55 "Здоровье" 16+
10.15 "Непутевые замет-
ки"
10.35 "Пока все дома"
11.25 "Фазенда"
12.15 "Семейное счастье
Петра Фоменко" 12+
13.20 "Свадебный пере-
полох" 12+
14.10 "ПИРАТЫ КАРИБ-
СКОГО МОРЯ: НА
СТРАННЫХ БЕРЕГАХ" 12+
16.40 "ЖЕЛАНИЕ" 16+
18.40 "Кубок профессио-
налов"
21.00 "Время"
21.20 "Повтори!" 16+
23.40 "Фредди Меркьюри.
Великий притворщик" 16+
01.05 "ШЕРЛОК ХОЛМС:
ЕГО ПОСЛЕДНИЙ
ОБЕТ" 12+
02.45 "МОЖЕШЬ НЕ
СТУЧАТЬ" 16+

Россия 1

05.20 "ЗЕМЛЯ САННИ-
КОВА" 12+
07.20 "Вся Россия" 12+
07.30 "Сам себе режис-
сер" 12+
08.20 "Смехопанорама"
12+
08.50 "Утренняя почта"
12+
09.30 "Сто к одному" 12+
10.20, 14.20 "Местное
время. Вести - Москва" 12+
11.00, 14.00, 20.00 "Вес-
ти" 12+
11.10 "Городок" 12+
11.45, 14.30 "ШКОЛА
ДЛЯ ТОЛСТУШЕК" 12+
16.10 "Смеяться разреша-
ется" 12+
17.50 "ТРИ БОГАТЫРЯ" 12+
23.25 "Две звезды"

Россия 1

05.00 "Утро России" 12+
09.00 "Муза и генерал.
Секретный роман Эйтинг-
гона" 12+

09.55 "О самом главном" 12+

11.00, 14.00, 17.00, 20.00
"Вести" 12+

11.30, 14.30, 17.10, 19.40
"Местное время. Вести -
Москва" 12+

11.50, 14.50 Вести. Де-
журная часть

12.00 "ТАЙНЫ СЛЕД-
СТВИЯ" 12+

13.00 "Особый случай" 12+

15.00 "ПОКА СТАНИЦА
СПИТ" 12+

17.30 "ПЕТЛЯ ВРЕМЕ-
НИ" 12+

18.30 "Прямой эфир" 12+

20.50 "Спокойной ночи,
малышы!"

21.00 "ЛЮБОВЬ НЕ
КАРТОШКА" 12+

23.50 Романовы 12+

НТВ

06.00 "НТВ утром"

08.40, 10.20 "ВОЗВРА-
ЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+

10.00, 13.00, 16.00,
19.00, 23.15 "Сегодня"

10.55 "До суда" 16+

11.55 "Суд присяжных" 16+

13.25 "Суд присяжных. Окон-
чательный вердикт" 16+

14.35 "Дело врачей" 16+

15.30, 18.30 "Чрезвычай-
ное происшествие. Обзор" 16+

15.25 "Прокурорская
проверка" 16+

17.40 "Говорим и показы-
ваем" 16+

19.25 "МЕНТОВСКИЕ
ВОЙНЫ" 16+

23.35 "ШАМАН" 16+

НИКА-ТВ

07.00 "Легко"

09.00 "Главное" 12+

10.00 "Азбука здоровья"

10.30 "Предупреждение"

10.45 "Искусство одев-
аться" 12+

11.15 "Человек и время"

11.55 "БУМБАРАШ" 12+

13.29, 15.29 "Историчес-
кий календарь" 6+

13.30, 15.30, 19.30,
21.30, 23.30 "Новости"

13.45 "Пригласительный
билет" 6+

14.00 "Полиглот в Калу-
ге" 6+

14.40 "Кумиры" 16+

15.50, 04.30 "ПРИЗРАК
ЭЛЕНЫ" 16+

16.35, 05.15 "ПРАВО НА
СЧАСТЬЕ" 16+

17.25 "Иосиф Кобзон" 16+

18.20 "Никуся и Маруся
приглашают в гости" 0+

19.00 "Коммунальная рев-
олюция" 6+

20.00 "Главное"

21.00 "Высший сорт" 0+

21.15 "Притяжение зем-
ли" 6+

21.45, 23.45 "Регион и
бизнес" 6+

22.00 "У РЕКИ ДВА БЕ-
РЕГА" 16+

22.45 "Счастье есть" 12+

00.00 "ГРАВМА 3" 16+

00.40 "Неформат" 16+

01.10 "СОБОР ПАРИЖ-
СКОЙ БОГОМАТЕРИ" 16+

НИКА-ТВ**Программа телевидения****Понедельник,
13 января****Первый канал**

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
23.30, 03.00 Новости
05.05 "Доброе утро!"
09.15 "Контрольная за-
купка"
09.45 "Жить здорово!" 12+
10.55 "Модный приговор"
12.15 "Время обедать!"
13.00 "Доброго здоровья"
13.45 "Истина где-то ря-
дом" 16+
14.00 Другие новости
14.25 "Понять. Про-
стить" 16+
15.15 "Они и мы" 16+
16.10, 04.05 "В наше вре-
мя" 12+
17.00 "Наедине со всеми" 16+
18.00 Вечерние новости
18.45 "Давай поженим-
ся!" 16+
19.50 "Пусть говорят" 16+
21.00 "Время"
21.30 "БРАК ПО ЗАВЕ-
ЩАНИЮ. ТАНЦЫ НА
УГЛЯХ" 16+
23.40 "ОТЕЛЬ" "МЭРИ-
ГОЛД": лучший из эк-
зотических" 12+

Россия 1

05.00 "Утро России" 12+

09.00 "Драма на Памире.
Приказано покорить" 12+

09.55 "О самом главном" 12+

11.00, 14.00, 17.00, 20.00
"Вести" 12+

11.30, 14.30, 17.10, 19.40
"Местное время. Вести -
Москва" 12+

11.50, 14.50 Вести. Де-
журная часть

12.00 "ТАЙНЫ СЛЕД-
СТВИЯ" 12+

13.00 "Особый случай" 12+

15.00 "ПОКА СТАНИЦА
СПИТ" 12+

17.30 "ПЕТЛЯ ВРЕМЕ-
НИ" 12+

18.30 "Прямой эфир" 12+

20.50 "Спокойной ночи,
малышы!"



Поздравляем!

Коллектив ООО
«Спас-Деменский
мелиоратор» поздравляет
Алексея Васильевича
КИРПИЧЕВА
с юбилеем!

От всей души мы вам желаем
Счастья, здоровья крепкого
и много сил,
Чтоб каждый день
далнейшей жизни
Вам только радость приносил.

Дорогую, любимую маму,
бабушку Зою Сергеевну
АНИКЕЕВУ
с юбилеем!

Мамочка наша, родная,
любимая!

Бабушка славная,
незаменимая!

С юбилеем тебя
поздравляем,
Всяческих благ в твоей жизни
желаем,

Чтобы ты никогда
не болела,

Чтобы ты никогда
не старела,

Чтобы вечно была молодой,

Веселой, доброй и

нежной такой!

Целуем мы добрые,

славные руки,

С любовью к тебе
Твои дети и внуки.
Дочери, внуки.

Лидию Васильевну ПЫРЧ
с юбилеем!

Для тебя все звезды и цветы,
Всех важней на свете,

мама, ты.

Юбилей твой славный
наступил,

Пожелаем бодрости и сил.

Мы хотим, чтоб ты была

счастливой,

Молодой, веселой и красивой.

Поздравляем, мамочка, тебя

И за все благодарим, любя.

Муж, дети, внуки.

Уважаемая редакция!

Поздравляю весь коллектив
газеты «Новая жизнь» с на-
ступившим 2014 годом, Рож-
деством Христовым и вашим
профессиональным праздни-
ком - Днем печати.

Желаю вам здоровья, счастья
и творческих успехов. Я верю,
что наша газета в новом
году станет еще интерес-
ней и содержательней. Всех
вам благ, мои дорогие друзья!

А КАНЕП,
с. Лазинки.

ТАКСИ
межгород,
грузоперевозки,
тел.
8-910-861-15-11.

**НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ**
Новогодняя
акция
С 1 декабря
по 15 января
333
руб./кв.м.
Выезд консультанта, замер, монтаж
Торговый центр
НОВОГОДНИЙ
г. Людиново тел.: 8-953-338-45-45

ТАКСИ
город, межгород,
тел. 8-910-867-15-16,
8-910-521-32-35,
8-960-524-18-58,
8-961-120-90-28.

К СВЕДЕНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

Межрайонная ИФНС России №4 по Калужской области, в связи с введением с 1 января 2014 года кодов Общероссийского классификатора территорий муниципальных образований (ОКТМО) вместо применяемых в настоящее время кодов Общероссийского классификатора объектов административно-территориального деления (ОКАТО) для корректного формирования налогоплательщиками налоговой отчетности при заполнении кода ОКТМО в налоговых декларациях и правильного заполнения указанного реквизита в расчетных документах, представляет:

Справочник ИНН-КПП налоговой инспекции, ОКАТО и ОКТМО муниципальных образований
г. Спас-Деменск и Спас-Деменского района Калужской области на 2014 год

Получатель: УФК по Калужской области

№ счета получателя: 40101810500000010001

БИК банка: 042908001

Наименование банка получателя: ГРКЦ ГУ Банка России по Калужской обл.

№ п/п	Наименование муниципального образования	Наименование ИФНС России	ИНН ИФНС	КПП ИФНС	ОКАТО М/О	ОКТМО М/О
1	Спас-Деменский р-н	Межрайонная ИФНС России № 4 по Калужской области	4023002940	402301001	29234000000	29634000
2	Город Спас-Деменск, городское поселение	Межрайонная ИФНС России № 4 по Калужской области	4023002940	402301001	29234501000	29634101
3	Село Буднянский, сельское поселение	Межрайонная ИФНС России № 4 по Калужской области	4023002940	402301001	29234804000	29634404
4	Деревня Болва, сельское поселение	Межрайонная ИФНС России № 4 по Калужской области	4023002940	402301001	29234808000	29634408
5	Село Лазинки, сельское поселение	Межрайонная ИФНС России № 4 по Калужской области	4023002940	402301001	29234812000	29634412
6	Село Любунь, сельское поселение	Межрайонная ИФНС России № 4 по Калужской области	4023002940	402301001	29234816000	29634416
7	Деревня Нестеры, сельское поселение	Межрайонная ИФНС России № 4 по Калужской области	4023002940	402301001	29234820000	29634420
8	Хутор Новоалександровский, сельское поселение	Межрайонная ИФНС России № 4 по Калужской области	4023002940	402301001	29234824000	29634424
9	Село Павлиново, сельское поселение	Межрайонная ИФНС России № 4 по Калужской области	4023002940	402301001	29234828000	29634428
10	Деревня Теплово, сельское поселение	Межрайонная ИФНС России № 4 по Калужской области	4023002940	402301001	29234832000	29634432
11	Деревня Понизовье, сельское поселение	Межрайонная ИФНС России № 4 по Калужской области	4023002940	402301001	29234836000	29634436
12	Деревня Снопот, сельское поселение	Межрайонная ИФНС России № 4 по Калужской области	4023002940	402301001	29234840000	29634440
13	Деревня Стайки, сельское поселение	Межрайонная ИФНС России № 4 по Калужской области	4023002940	402301001	29234844000	29634444
14	Село Чипляево, сельское поселение	Межрайонная ИФНС России № 4 по Калужской области	4023002940	402301001	29234848000	29634448

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.
Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л.
Тираж 1910. Заказ Подписано в печать 9.01.2014 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

13 января - День российской печати

За что я люблю нашу газету

На протяжении многих лет я выписываю нашу районную газету и абсолютно искренне аргументирую почему.

Во-первых, мне нравится команда журналистов редакции и их главный редактор В. Н. Фитисова. Общаюсь с ними, чувствуешь себя непринужденно и спокойно. Они умеют слушать и слышать людей, знают ситуацию в районе, с нормальным чувством юмора, интеллектуальны, всегда в творческом поиске. Я считаю, вот таким и должен быть журналистский коллектив и его руководитель. Они по праву заслужили признание жителей района. На протяжении многих лет сохранили и сохраняют «лицо газеты», оттачивая мастерство, работают с большой самоотдачей, искренне. Поэтому и газета наша читаема и любима.

Она мне напоминает в какой-то степени энциклопедию под названием «найдется все», начиная с новостей (политических, экономических, о жизни людей района) и до полезных советов. Можно до бесконечности перечислять разделы и рубрики газеты, которые систематически обновляются.

Газета интересна мне и без сладких призов, хотя призы любят все люди, взрослые и маленькие, и акция с призами по-своему оживила подписную кампанию на районку. А еще я очень люблю детские приложения газеты, слежу за рекламой.

Очень хотелось бы видеть в числе активных распространителей районки почтальонов, чтобы они доставляли ее адресатам вовремя и правильно. Это тоже отражается на имидже газеты.

С праздником вас, журналисты!

С уважением, Л. ОСТАЩЕНКО,
г. Спас-Деменск.

Сюрприз победителю!

В начале лета журналисты объявили конкурс «Огородные при-
чуды». А итоги его подвели перед Новым годом, чтобы сделать приятный сюрприз победителю конкурса.

Сразу скажем, претендентов на победу было достаточно. В районе живет много трудолюбивых людей, которые выращивают на своих приусадебных участках овощи, фрукты, ягоды, традиционные культуры и экзотические. И как только начинается сбор урожая, кто-то нет-нет, да и приносит в редакцию какой-нибудь овощ необычной формы или журналисты заглянут на участок к знакомому садоводу-огороднику, расскажут о его урожайных победах. А сколько щедрых даров с приусадебных участков видим мы на сельских праздниках, выставках в районной библиотеке. И урожай богат, и чудеса огородные имеются.

Победителя выбрать было сложно. Кого отметить: Нину Тучкову, вырастившую оранжевую тыкву-гигант, царицу огорода, или Антонину Артюхову, у которой растет разных сортов виноград и всякие диковинки – физалис, лагиания, самберия, артишок. А может, Михаила Чернова или Зинаиду Соболову, Надежду Ратникову или Елену Игнашину. Жюри остановило свой выбор на юном агрономе из хутора Новоалександровский **Александре Тевченкове**, который смог вырастить в наших условиях дыни и арбузы. Думаем, опытные огородники за это на нас не обидятся. Мы поздравляем Александра и желаем дальнейших земледельческих успехов.

Дорогие наши читатели, участуйте в конкурсах и верьте в успех. Это интересно, занимает минимум времени и не требует никаких затрат. А результат может неожиданно порадовать.

Елена АПАНАСЕВИЧ.

ИНФОРМАЦИЯ

Муниципальное унитарное предприятие «Благоустройство»
доводит до сведения об установленных тарифах
на горячую воду на 2014 год

Наименование организации МУП «Благоустройство»

ИНН 4016003572

КПП 401601001

Местонахождение (адрес) 249610, Калужская область,

г. Спас-Деменск, пер. Школьный, 14

8 (4845) 2-10-39

Постановление №460-эк

от 20.12.2013 года

Министерство тарифного

регулирования Калужской обл.

с 01.01.2014 г. по 31.12.2014 г.

с 01.01.2014 г. по 30.06.2014 г. -

147,32 (без НДС),

с 01.07.2014 г. по 31.12.2014 г. -